
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 16-09-2010 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Ordine del giorno seduta

N.LXXVI/INT.-INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALLA1. 
PUBBLICAZIONE DI DATI INERENTI I CONSIGLIERI COMUNALI
N.LXXVII/INT.-INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALLA DELIBERA2. 
G.M. 99 DEL 3.6.2010 (SCHEDA SORA)
N.1/PROP.-VARIAZIONE DELLA RAPPRESENTANZA DEL GRUPPO CONSILIARE "POPOLO DELLA3. 
LIBERTA'" IN SENO ALLA COMMISSIONE CONSILIARE III GESTIONE DEL TERRITORIO. (RELATORE
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE SGOTTO RAFFAELE)
N.2/PROP.- RICONOSCIMENTO DI LEGITTIMITA' DI DEBITO FUORI BILANCIO PER PAGAMENTO RETTE4. 
DI RICOVERO DI MINORI ED ANZIANI IN ISTITUTO.(RELATORE ASSESSORE ASSANELLI SANDRO)
N.3/PROP.- REGOLAMENTO PER LA CONCESSIONE DELLE CIVICHE BENEMERENZE.(PRESIDENTE DEL5. 
CONSIGLIO COMUNALE SGOTTO RAFFAELE)
N.4/PROP.-REGOLAMENTO PER IL CONFERIMENTO DELLA CITTADINANZA ONORARIA.(RELATORE6. 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO SGOTTO RAFFAELE)
N.5/PROP.- ATTO DI INDIRIZZO PER L'AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE, TRAMITE PROCEDURA7. 
APERTA, DEL SERVIZIO ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE DELL'IMPOSTA COMUNALE SULLA
PUBBLICITA', DEL DIRITTO SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI E DELLA TASSA OCCUPAZIONE SPAZI ED
AREE PUBBLICHE. (RELATORE ASSESSORE GALANDRA MARCO)
N. XXXII -MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE DEMOCRAZIA E SOLIDARIETÀ E DAL8. 
GRUPPO CONSILIARE PD IN MERITO ALLE INIZIATIVE PER LE CELEBRAZIONI DEL 150° ANNIVERSARIO
DELL’UNITÀ D’ITALIA.
N.XXXIII- MOZIONE PRESENTATO DAL CAPOGRUPPO PD BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO AL9. 
RESTAURO DEL MONUMENTO A GIUSEPPE GARIBALDI IN PIAZZA CASTELLO ED ALLA
RIQUALIFICAZIONE DELLA ZONA CIRCOSTANTE IN OCCASIONE DEL 150° ANNIVERSARIO DELL’UNITÀ
D’ITALIA.
N. XLVII -MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALL’UTILIZZO10. 
DELL’IMMOBILE DI PROPRIETÀ COMUNALE (EX CENTRO DI ACCOGLIENZA) DI FOSSARMATO PER
FINALITÀ SOCIALI E ASSISTENZIALI.
N. LI –MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLE AZIONI TESE AD11. 
IMPEDIRE L’INTRODUZIONE DI UN PEDAGGIO SUL RACCORDO AUTOSTRADALE PAVIA –
BEREGUARDO.
LIX-MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LAZZARI IN MERITO ALLA COSTITUZIONE DELLA12. 
FONDAZIONE PER LO SPORT.
LXXI-ODG ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI OTTINI, CASTAGNA E LAZZARI (AI13. 
SENSI DELL’ART. 23 DEL REGOLAMENTO CONSIGLIO COMUNALE) IN MERITO ALLA DEFINIZIONE DI
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UN INDIRIZZO D’USO DEL CANONE RICAVATO DALL’INSTALLAZIONE DEL RIPETITORE TELEFONIA
UMTS SITO IN AREA VERDE PUBBLICA DENOMINATA “PARCO LEOPARDI”
LXXII/ODG. ORDINE DEL GIORNO PER L’ADESIONE ALLA CAMPAGNA NAZIONALE “IO NON SONO14. 
RAZZISTA” PROMOSSA IN OCCASIONE DEL 62° ANNIVERSARIO DELLA DICHIARAZIONE UNIVERSALE
DEI DIRITTI UMANI.(Testo modificato dalal Commissione Consiliare VII)
N.LXXIII/ODG.-ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI OTTINI,CASTAGNA E LAZZARI IN15. 
MERITO ALL'INDIRIZZO POLITICO DI INSERIRE NEL P.G.T. LA PRESCRIZIONE DELL'ART. 17 PUNTO 4
DELLE N.T.A. DEL P.R.G. VIGENTE (AREE DI TRASFORMAZIONE).

Verbale seduta

 
Vedi l'allegato verbale;

Allegati: VERBALE 16 SETTEMBRE 2010 PRIMA PARTE, VERBALE 16 SETTEMBRE 2010 SECONDA PARTE.
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http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/155.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/156.pdf

